

# 聯合國審計報告會告白

# 大漢公報

The Chinese Times

PRINTERS AND PUBLISHERS  
PUBLISHED EVERY DAY EXCEPT SUNDAY AND  
HOLIDAYS BY THE CHINESE FREEMASONS  
IN CANADA. THE OLDEST CHINESE DAILY NEWSPAPER  
IN CANADA. ESTABLISHED SINCE 1867

Second class mail registration number 0009

NO. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER, B.C. V6A 1S1

Phone: (604) 685-8575

忠誠教團  
義氣團結  
善除奸  
本報創刊於一九〇七年  
晴天溫零度  
度度

天氣

馬連利在第七版

沙展夏基馬及皇家

騎警杜爾查。

夏路亞強調。

今年接到很多藏有

武器之線報。該等武器

通常與毒品罪案有

約四百人，亦為去

年人數之雙倍。

約二百五十萬元

之非法毒品，去年

則僅為四二六四三

〇元。該等毒品主

要為古柯因與大麻

撲滅罪行組之

雲霄探夏路亞說。

人們現已知道減罪

罪。

說，政府應認識林

木業為卑詩省經濟

支柱的事實。

基本因素。

時人們向該組提供

組確有辦法，因而

成績良好。警方檢獲價值

之線索，導致拘供

挺身而出。該小組

其他兩成員為雲警

在二〇〇〇年到臨

在之前的十年內，卑

詩省的部份工作

者，將會是自己僱

用自己的工作者。

或者是並非全職的

工作者，或者是合

約工作者。

上述趨勢是一

份有關未來十年卑

詩省社會和經濟演

變研究報告出的結

論之一。

該項研究係由

卑詩省社會事務局

蘇博曾任電視記者。

這份未經公佈

的研究報告的名稱

為「共享明日：政

府的零年代政策」

。這份報告的內容

包括政策、研究

和建議政府的

它考慮的策略。

研究報告的內容

為「共享明日：政

府的零年代政策」

。這份報告的內容

為「共享明日：政

府的零年代政策」